
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 28-11-2013 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco''
Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta
Locatelli, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale
Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Giovanni Giusto, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Alessandro Scarpa,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Giacomo Guzzo (sostituisce Giuseppe Caccia), Luca Rizzi (sostituisce Michele
Zuin), Davide Tagliapietra (sostituisce Bruno Lazzaro).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Bettin, Direttore Andrea Costantini, Responsabile di Servizio Gustavo De Filippo..

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione pd 711 del 14/10/2013: "Cereal Docks Marghera S.r.l. - Revamping dello1. 
stabilimento di Marghera per l'ottimizzazione del processo di estrazione degli oli vegetali. Procedura di VIA con
contestuale AIA e approvazione del Progetto. Procedura di VIA ai sensi del D.Lgs. 152/2006 e della LR 10/99 e
ss.mm.ii.".
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2097 (nr. prot. 186) con oggetto "ACQUA BENE COMUNE, IL VOTO2. 
DEI CITTADINI DEVE ESSERE RISPETTATO: NO AI CRITERI TARIFFARI TRUFFALDINI INTRODOTTI
DALL’AUTORITY NO AGLI AUMENTI INGIUSTIFICATI DELLE TARIFFE DEL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO
RIVEDERE IMMEDIATAMENTE LE DECISIONI ASSUNTE DAL CONSIGLIO DI BACINO ", inviata da
Giuseppe Caccia
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2098 (nr. prot. 187) con oggetto "ACQUA BENE COMUNE, IL VOTO3. 
DEI CITTADINI DEVE ESSERE RISPETTATO: NO AI CRITERI TARIFFARI TRUFFALDINI INTRODOTTI
DALL’AUTORITY NO AGLI AUMENTI INGIUSTIFICATI DELLE TARIFFE DEL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO
RIVEDERE IMMEDIATAMENTE LE DECISIONI ASSUNTE DAL CONSIGLIO DI BACINO ", inviata da
Giuseppe Caccia

Verbale seduta

Alle ore 9.50 il Presidente Pagan constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta illustrando
brevemente l’odg. e precisando che l’interrogante Consigliere Caccia ha avvisato telefonicamente prima dell’inizio della
riunione la sua impossibilità di essere presente oggi.
Pertanto il Presidente opta per il rinvio della trattazione di predetta interrogazione ad una prossima seduta.

DE FILIPPO illustra la procedura di VIA prevista dalla presente proposta di deliberazione. Non manca quindi di
evidenziare il rispetto dei limiti acustici previsti per legge.
Su quanto detto si potrà precedere anche in mancanza di documenti ove vi saranno le opportune raccomandazioni
riportate nel parere.

Alle ore 10.00 entrano i Consiglieri A. Scarpa, Guzzo e Renesto.

Essendo un edificio già esistente non rileva esserci ulteriori osservazioni da inoltrare.

IL PRESIDENTE chiede in merito alla possibilità che vi siano odori derivanti dalle lavorazioni degli impianti.

DE FILIPPO precisa non esserci tale problema anche perché l’impianto lavora in “depressione”.

PAGAN chiede che venga inserita una sollecitazione al controllo.

GUZZO domanda sull’immissione nell’aria vista di sostanze e ne chiede una adeguata attenzione vista la vicinanza con le
abitazioni.
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Alle ore 10.10 entrano i Consiglieri Giusto e Costalonga 

DE FILIPPO fa presente che sarebbe stato utile sapere il contributo aggiuntivo con nuovo impianto. A tal fine sono stati
fatti dei modelli che sappiamo aver dato risposta in un 7% in più di emissioni.

TRABUCCO solleva perplessità sulla mobilità a terra.

DE FILIPPO illustra le relative slide.

Alle ore 10.15 entra il Consigliere Cavaliere ed esce A. Scarpa

RENESTO vorrebbe sapere qual è l’attuale flusso della viabilità oltre all’impatto sui posti auto.

DE FILIPPO precisa essere nella misura dello 0.5% in più rispetto all’attuale.

Il Presidente esaurito l’o.d.g. alle ore 10.25 dichiara chiusa la riunione di Commissione licenziando in discussione del
Consiglio comunale la proposta di deliberazione.
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